

中专第二次集中录取 10月15日开始 本次录取不降分数线

□晚报记者 党晓梅 实习生 代光远

本报讯 记者昨日从省招办获悉,我省中专第二次集中录取定于10月15日至20日进行。据了解,今年我省普通中专招生规模20万人,第一次集中录取共录取考生89690人,还有11万余人需要录取。第二次录取中,省属中专的录取工作由省招办统一组织。市属中专也参加本次集中录取。
本次录取,五年制和3+2执行第一次集中录取时公布的各省辖市及重点扩权县(市)最低文化控制分数线,征集的学生要优先录取高分考生。大中专、小中专要优先录取参加高招、中招升学考试的考生,生源不足时可凭毕业证录取新生。第一次集中录取未完成的五年制、3+2以及小中专计划面向全省使用。五年制和3+2严格执行招生计划,按1:1比例打印录取名册;小中专和大中专实行指导性计划,由学校确定录取比例。
为保证五年制和3+2的招生质量,本次录取不降低录取分数线。五年制和3+2招生计划原则上不作调整。
招收初中毕业生进行学历教育的省外艺术、体育类学校文化课成绩原则上执行我省中考考试成绩,参加我省集中录取。
对第一次集中录取的五年制和3+2新生,招生学校不经考生同意不得擅自更改其类别。对新征集的学生在第二次集中录取前不得对其作最后承诺,新生被正式录取前不得收取学费,对未被正式录取的学生不得乱发通知书。

10秒钟查出冠心病 先进CT落户省人民医院

□晚报记者 邢进 通讯员 魏妍平 王文龙

本报讯 昨日,新一代64排螺旋CT在省人民医院投入使用,这标志着我省实现了全身血管及脏器无创性检查的历史性突破。用这台CT机,10秒钟之内就可彻底排查冠心病。据悉,该机器已经在省人民医院试用一周,比起以前的冠状动脉造影检查,40名患者节省了约12万元费用。
据统计,我省目前有冠心病患者逾百万人,但很多人因惧怕有创的冠状动脉造影检查而贻误了诊断和治疗。为此,省人民医院斥资1000多万元,从美国引进了无可创确诊冠心病的新一代64排螺旋CT。

拍卖公告

受有关单位委托我行定于2007年8月29日在黄河饭店二楼多功能厅(郑州市中原路106号)公开拍卖郑州欧丽电子(集团)股份有限公司部分资产。该标的已经郑州市产权交易市场于2007年8月28日发布产权转让公告,并对拍品情况进行了公示。凡在公示期内经郑州市产权交易市场登记、确认的法人、自然人,可于公告发布之日起至拍卖日前,持相关有效证明及保证金100万元(不成交易全额无息退还)到本行办理竞买手续。
报名时间:2007年8月22日至2007年8月28日
展示咨询时间:自公告之日起到2007年8月28日
展示地点:标的所在地
咨询电话:0371-68988756
郑州市工商局专业分局 郑州拍卖总行
监督电话:68982379 2007年8月21日

躲避家长到现场给孩子端茶送水 高一新生在哪军训 学校和家长“捉迷藏”

孩子说,没有妈妈帮助,会做不少事情,妈妈会高兴的

□晚报记者 张勤

本报讯 “孩子今年在哪里军训啊?我想去看看他。”这几天,郑州一些学校的校办公室往往会接到家长这样的咨询电话。从上周开始,市区普通高中陆续组织高一新生进行军训。为了防止家长“爱子过度”,学校在安排军训地点时来了个“秘而不宣”。
昨日,记者从一些高中了解到,这几天总有家长打电话询问孩子的军训地点。

“孩子到学校参加军训都是一个星期了。可我去学校找过好几次,都没有见到。”郑州外国语学校一学生家长说,儿子平时也没离开过家,这次参加学校的军训,一走就是一个星期,让家长很担心。也有家长反映,孩子往家打电话说军训生活很苦。“晚上睡地铺,白天要在太阳底下站军姿,饭菜也不合胃口。”家长们很纳闷,为什么学校连军训地点都不愿意透露。
而学校之所以和家长

“捉迷藏”,原因就是家长“护子心切”。往年高一新生军训时,家长总是跑到学校观看,甚至不停地给孩子端茶送水。“这种军训根本起不到锻炼的效果。”四十七中的一位负责人说,往年在学校军训,操场外围都是家长,孩子中场休息,家长打着遮阳伞就过去了,又是擦汗,又是喂水。如果有的学生不小心摔倒了,家长就急忙找老师请假,带孩子去看医生。“军训就是让学生吃吃苦,锻炼锻炼意志。

家长这样做,反而起不到好作用。”
针对往年出现的情况,今年不少学校干脆让学生直接到部队或军校进行军训。
而通过近一周的军训,同学们也学到了很多以前不曾学到的东西。“我以前都不会洗衣服,平时都是妈妈帮我。现在不仅会洗衣服了,还会照顾身体不适的同学。我想妈妈看到我这样,肯定会高兴。”参加军训的一位学生说。



执法时喝高没? 吹口气就知道

昨日下午,管城执法局督察人员对紫荆山路与东大街交叉口附近的执法人员酒后进行酒精测试。如果发现执法人员酒后上岗的,给予待岗一个月处理。这也是本市执法部门首次对城市管理行政执法人员进行监督。
晚报记者 胡审兵/文
常亮/图

南航选空姐开始报名了 27日、28日现场报名,也可上网提前报名

□晚报记者 王青 实习生 代光远

本报讯 想当空姐的河南女孩注意了!南航2007年“卡妮沙华·空姐新人秀”将来到郑州家门口,公开向全社会招聘空姐。本次招聘大赛将于本月27日、28日

在郑州英协会馆开设海选现场。最终通过者将前往武汉赛区,与武汉的体检过关者共同角逐武汉赛区的61个空姐和47名安全员名额。
据介绍,南航今年将面向全国海选,通过大赛形式招180名空姐和113名安全员,这也是南航今年的全

部招聘名额。
即日起,凡年龄在18~25周岁,女选手身高165~175厘米,男选手身高175~182厘米,具有中专、高中以上(含中专和高中)学历均可报名参加,不限户口。具体报名条件和相关信息请登录南航传媒网

站 www.csnnews.net < http://www.csnnews.net>查询。郑州海选现场报名时间为本月27日、28日9时开始,地点为郑州市英协路138号英协会馆一楼大厅内。选手请携带好身份证和毕业证现场报名或网上提前报名都可以。
线索提供 杨现利

青少年鼻炎频发 应引起家长重视

专家指出:治疗上要与成人有所区别

河南协和医院耳鼻喉专家大会诊一个多月以来发现:18岁以下青少年至少有二成患有不同程度的过敏性鼻炎、鼻窦炎、慢性鼻炎等,鼻炎三成成为青少年高发疾病。从门诊接诊看,青少年目前因鼻炎就诊的人数较成年人居多,约占门诊患者总数的三成。

青少年为何容易患鼻炎?

青少年容易患鼻炎,一是因为这一时期机体发育尚不完善,生理功能尚不健全,造成抵抗力对外界适应能力较差,因此容易引发鼻炎;二是不会自我照顾自己,譬如熬夜过劳过劳,引发感冒,感冒的并发症之一就是鼻炎;三是因为医疗条件或经济原因,感冒治疗不及时,有的同学感冒看好了,实际上还没有完全好,导致感冒反复发作;四是鼻炎没有得到及时治疗,

从而加重鼻炎,引起慢性鼻窦炎,并把慢性鼻炎、过敏性鼻炎,以至反复发作、久治不愈。

鼻炎对青少年健康的危害?

患了鼻炎的孩子会出现比较明显的全身症状,如鼻塞、流鼻涕、发痒、精神萎靡或烦躁不安,同时伴有头痛、咳嗽、声嘶、耳内痒等,鼻炎导致鼻塞和张口呼吸,使患者缺氧,脑缺氧及智力发育不良。
另外还往往导致吸入变应原引起血氧饱和度下降,血氧饱和度不足则会引发全身各组织器官不同程度的缺氧,以及记忆力减退、精力下降、刺激性头痛、头晕、视力下降、学习成绩下降等。

治疗青少年鼻炎与成年人要有所不同!

河南协和医院邀请的上海第一中心医院

耳鼻喉科副主任医师指出:在治疗慢性鼻炎方面,针对青少年的治疗还需要与成年人有所区别才行。

青少年正处于生长发育期,使用药物治疗鼻液,很容易增加肝脏负担,而且服用的药物会被全身分解吸收,使药物有效成分很少。青少年最好不要长期使用对肝脏有强烈刺激作用的药物,长期使用会影响新陈代谢运动的功能,容易引发药物性鼻炎。一旦发展为药物性鼻炎,治疗起来将更加麻烦。

河南协和医院引进的等离子低温消融术是目前治疗鼻炎的方法之一。造成鼻炎的原因是下鼻甲肿大,而等离子低温消融术会消除下鼻甲的肥大又不损伤鼻黏膜。现在暑假期间繁忙,家长应尽量利用好这个暑假,及早治疗孩子的“鼻子病”,以免影响到孩子的健康成长。

治疗鼻炎,河南协和医院成首选

河南协和医院耳鼻喉科治疗的专科医院。是河南省耳鼻喉科医学界发展潜力的科室之一。该院以高科技微创微创手术技术为依托,高新医疗设备为目标,率先引进德国STORZ鼻内窥镜、美国德福雷尔鼻内窥镜、德国MDXON鼻窦窥镜、德国支那纤维喉镜、睡眠呼吸监测系统、德国手术显微镜,并建立自己的全套手术检查系统等尖端治疗设备。特别是独家引进美国进口的低温等离子消融设备,使耳鼻喉科具备解决各种耳鼻喉科疑难复杂疾病的能力,成为国内外耳鼻喉科患者首选的诊疗中心。

协和医院耳鼻喉科专家为耳鼻喉患者,提供专家热线:0371-67363355。